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◆媒体报道
陇南师专电商专业被纳入全国高等职业骨干建设计划

中新网甘肃新闻8月27日电 (通讯员 杨军)  近日，全国电子商务职业教育教学指导委员会公布了《高等职业教育创新发展行动计划第二批项目承担单位名单》，陇南师专电子商务专业(农村电商方向)被纳入全国高等职业教育电子商务骨干专业建设计划。
近年来，陇南师专重视和大力支持电子商务专业建设，并取得了长足发展，现拥有1个省级高校重点实验室、1个省级众创空间、2个省级培训基地，承担各类科研项目20余项、出版教材3部、发表学术论文40余篇，为全省培训农村电商实用人才7000多名，成为了甘肃省最大的农村电商人才培训基地。电子商务骨干专业建设计划是全国电子商务职业教育教学指导委员会落实教育部《高等职业教育创新发展行动计划(2015-2018年)》的重要举措，分两批从全国高职高专中选出50个电子商务专业，作为全国骨干专业进行建设。
（原载中国新闻网）
陇南师专荣获第八届全国大学生电商竞赛最佳创意奖

中新网甘肃新闻8月11日电(通讯员 王云祥 杨军)  近日，陇南师范专科学校电子商务学院学生获得第八届全国大学生电子商务“创新、创意及创业”最佳创意奖。

　　据悉，本届活动由教育部高等学校电子商务专业教学指导委员会举办，竞赛分为校赛、省赛、国赛三个阶段进行，全国共有41970支队伍、约40万名高校师生参加竞赛，最终有205支队伍进入全国总决赛。
　　陇南师专此次参赛的项目为“互联网+陇南地区山野菜速食产品开发”，该项目借助电子商务平台，采用“高校+企业+农户”模式，通过高校研发、企业生产的方式，向消费者提供优质绿色山野菜速食产品，从而增加农户收入，助力脱贫攻坚。

在历时一年的时间里，通过校赛、省赛后，最终以省赛特等奖的身份进入全国总决赛，获得本届最佳创意奖。
（原载中国新闻网）

我市第二届电商发展研究征文比赛落幕
参赛论文100余篇 28篇获奖

本报讯　近日，由市电子商务工作领导小组、陇南师专“甘肃省高等学校农村电商人才培养重点实验室”主办，文县碧口陇兴茶叶有限责任公司协办的“陇上春杯”陇南市第二届电子商务发展研究征文比赛落幕。
本次征文比赛旨在深入贯彻落实“1333”电商发展思路，进一步聚力打好电商发展整体战、融合战、质量战和全域战，充分发挥群众智力，助力研判全市电商发展遇到的新情况、新问题，对推动陇南电子商务工作提供了有力的理论指导和支持。
本次征文比赛历时半年，共收到参赛论文100余篇。经专家盲审，市电子商务工作领导小组审议决定，共有28篇论文获奖。　　 

（原载《陇南日报》2018年10月19日第二版）
◆学院新闻
陇南市委常委、副市长刘朝晖来我校电子商务学院调研

7月6日下午，陇南市委常委、副市长刘朝晖带领陇南市电商发展局相关负责人，来我校电子商务学院调研，副校长王胜青陪同调研。

调研中，刘朝晖一行先后参观了电子商务学院教学展厅、大学生邮局、O2O体验店、同城快递及学生创业团队工作室，并与相关负责人和学生代表进行了交谈，详细了解了学生参与网络销售的情况。当得知学生们取得的优秀业绩时，刘朝晖赞许道:“这不仅能让学生创收，还增长了他们的实践经验，真是一举双得啊！”

随后，刘朝晖与全国人大代表梁倩娟、远亮果蔬公司总经理赵远以及各县电商企业家代表进行座谈，王胜青及电子商务学院负责人参加了座谈会。

座谈会上，刘朝晖指出，市政府将继续加大对电商产业的支持力度，不断完善有关政策措施，加强网络基础设施建设，加快人才引进，进一步推动本地电商企业的良好发展，促进本地经济社会的发展。同时，希望各企业要创新发展思维，努力扩大营销额，有效推动本地土特产产业的发展；希望学校继续完善电子商务教学平台建设，为地方培养更多的电商人才，为陇南经济建设贡献力量。

各电商企业家代表纷纷表示，将为推动地方经济发展不懈努力。

我院师生参加甘肃卫视《扶贫第一线》节目录制

日前，甘肃卫视在黄金时间播出《扶贫第一线：土蒿村的电商路》。我院师生参加了该节目的录制。

《扶贫第一线：土蒿村的电商路》以成县电商扶贫的成功经验、存在的问题、如何破题为主线，节目分为五个版块，讲述了成县草根淘宝店主、加工销售农民特色产品的电商企业、提供货源的贫困群众、大学生村官、帮扶干部、成县分管电商领导、扶贫办主要负责人、省内高校电商专家如何互帮互助，找到脱贫的办法，走上脱贫的路子，并探讨了今后脱贫攻坚中电商发展的方向。

院长石明副教授在“专家支招”板块围绕电商人才精准培养、网店从业人员专业服务能力提升等问题谈了自己的观点和建议。在节目录制过程中，以短片的形式介绍我院在全省电商扶贫人才培养中取得的成绩。

《扶贫第一线》是甘肃卫视牢记使命，助力全省脱贫攻坚，倾力打造大型扶贫行动栏目。栏目选取典型地区、典型事例和人物，通过分享脱贫攻坚的经验成果，展现脱贫攻坚路上各级干部群众的精气神，共同见证扶贫工作有多难，这片土地上的人们就有多么拼！

学院开展创青春故事分享会启动仪式暨首场活动

为欢庆我校八十周年华诞，10月11日晚，学院团总支在学院三楼多功能厅开展创青春故事分享会启动仪式暨首场活动，陇南生活网电子商务有限公司、成县网货供应中心总经理赵武强，陇南土蜂妹品牌创始人魏菲利，陇源香淘宝店店主高海波，学院优秀校友代表甘肃蚨瑞电子商务有限公司执行董事陈瑞、众州贸易有限公司运营主管杨花，活动由高鹏老师主持。 
本次活动分为两个半场，主题分别为创业青春和恰同学少年。在创业青春板块，赵武强、魏菲利、高海波三位电商创业者分别分享了自己的创业过程，他们真诚的分享深深地打动了台下认真聆听的同学们。随后，高鹏就创业初心、创业挫折等几个关键词对话三位嘉宾，使同学们深刻地意识到创业过程中选择、坚持和创新的重要性。在恰同学少年板块，杨花、陈瑞回忆了在学校求学时的青葱岁月，并就如何充实地度过大学三年时光、本地和外地实习就业的差别、如何快速适应学校到职场的转变等方面给予了台下同学们很多的启示。  
活动是校庆系列活动之一。活动的开展，增强了同学们的创新创业意识，使得同学们明白了创业路途的不易与艰辛，创业的成功需要顽强的意志与扎实的专业功底，同样也提醒同学们三年大学时光转瞬即逝，努力奋斗方能不负韶华。
                                                                                                                                                                                                                                                 
抄报：刘校长
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