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☆学院新闻
○甘肃省庆祝改革开放40周年全媒体采访团走进我校电子商务学院
○甘肃省科技厅高新技术创业服务中心专家组考核评估我校省级众创空间
○副校长张建辉应邀参加教育部职成司委托课题《职业教育扶贫模式研究》工作研讨会

○我校众创空间“双十一”期间营销额超百万元
☆媒体报道
○中国甘肃网：陇南师专电商学院：全省最大的农村电商人才培养基地
◆学院新闻
甘肃省庆祝改革开放40周年全媒体采访团走进我校电子商务学院

11月28日，由省委宣传部组织，中央、省属和市州等主流媒体记者共同参与的“甘肃省庆祝改革开放40周年全媒体采访团”深入我校电子商务学院进行采访。

电子商务学院学院负责人向媒体记者介绍说，2015年，我校为贯彻落实甘肃省“1236”扶贫攻坚行动和陇南市委“433”发展战略，为脱贫攻坚提供人才和智力支撑，申请成立了全国西部地区第一家电子商务学院。学院成立以来，先后承担了“团中央全团促进青年就业创业示范培训甘肃省一村一电骨干培训班”、“甘肃省万名农村电商人才培训工程”省级示范培训、“甘肃省电商扶贫试点工作培训”等多项国家、省级培训任务，已培养了7000多名各类农村电商实用人才，实现了甘肃省所有乡镇的全覆盖，成为了全省最大的农村电商人才培养基地，为全省开展电商扶贫工作奠定了人才基础，被国务院扶贫办确定为全国电商扶贫工作先进典型。

采访活动中，来自新华社、光明日报、中新社、经济日报、中央人民广播电台、科技日报等20多家中央及省级媒体记者在电商学院的大学生邮局、陇师帮校园新媒体、020体验店、成县网货供应中心、思埠微商平台、陇香源电子商务有限责任公司、京东校园派绕电商人才培养、电子商务助农增收以及众创空间和重点实验室运行情况等问题进行了深度采访。

此次采访活动充分展示了我校在新时代充分发挥专业人才聚集、智力资源富集的优势，为全省精准扶贫提供人才和智力支持的生动实践和显著成效，更好地向外界展示了陇南师专发展的新成就。
甘肃省科技厅高新技术创业服务中心专家组

考核评估我校省级众创空间
日前，甘肃省科技厅高新新技术创业服务中心专家组对我校省级众创空间进行了考核评估现场考察。校长刘先春、副校长王胜青陪同专家进行了现场参观并参加考核评估汇报会。

专家组首先实地参观了我校众创空间的工作场所和入驻企业，然后在电商学院会议室听取了我校众创空间建设运营情况的全面汇报。 

专家组对我校省级众创空间及创新创业工作给予了充分肯定，特别对我校众创空间在支持学生创业方面的举措非常赞赏。同时对我校众创空间在制度建设、对外宣传和未来规划上提出了改进意见。

专家组提出我校众创空间应该继续扎实搞好学生创业工作，发挥高校创新创业的引领工作，鼓励更多大学生投身到创新创业中去。同时结合陇南农产品电商优势，对本地小微电商企业及团队做好创业孵化工作。
副校长张建辉应邀参加教育部职成司委托课题
《职业教育扶贫模式研究》工作研讨会
11月14日，教育部职业教育与成人教育司委托课题《职业教育扶贫模式研究》工作研讨会在苏州经贸职业技术学院产教园举行。教育部职成司弋凡主任、全国电子商务职业教育教学指导委员会陆春阳副主任出席会议，来自全国16个省、26所高职院校领导及电子商务专业负责人共50余人参加会议。我校副校长张建辉和电子商务学院负责人应邀参会。

会上，弋凡作了讲话，介绍了教育部职成司开展职业教育扶贫工作的基本情况。陆春阳介绍了本项委托课题的启动背景和重要意义。

苏州经贸职业技术学院电子商务与物流学院副院长许应楠博士汇报了课题第一阶段研究工作，随后与会领导和专家就第一阶段工作内容和后续实施计划、院校分工等方面进行了充分而热烈讨论。张建辉副校长在发言中介绍了我校教育扶贫工作情况，为课题后续研究提出了一些建议，并表示我校将全力支持该课题后续任务的实施。

我校应邀加本次会议，展示了我校在全国电子商务职业教育及职业教育扶贫方面的影响力，并受到了有关部门和社会的广泛关注。
我校众创空间“双十一”期间营销额超百万元
截止11月12日零点，入驻我校电子商务孵化基地省级众创空间七家企业及创业团队总销售额定格在1230985元，突破了百万元大关。

“双十一”期间，入驻我校电子商务孵化基地省级众创空间的陇小南电子商务有限公司、蚨瑞电子商务有限公司、淳源电子商务有限公司、陇源香电子商务有限公司、京东派陇南师专店、康润珍果酒坊、大学生O2O线下体验店等七家企业及创业团队加班加点，网上交易，处理订单，及时发货，销售额高达1230985元，突破百万元大关。

我校电子商务孵化基地众创空间（省级）成立于2016年，经过两年发展，目前在孵团队和企业共15家，主要从事农产品加工及网络销售、电子商务零售。众创空间立足于我校电子商务学院，为入孵企业及团队提供了办公场地等硬件支持，同时提供各类技术服务和人员培训服务，方便入孵企业及团队快速成长转型。同时，众创空间也将会为我校大学生创业就业提供更多资源和支持。
　
◆媒体报道
陇南师专电商学院：全省最大的农村电商人才培养基地
中国甘肃网11月28日讯（本网记者 李红军） “截止目前，陇南师专电商学院已培养了7000多名各类农村电商实用人才，实现了甘肃省所有乡镇的全覆盖，成为全省最大的农村电商人才培养基地，也为全省开展电商扶贫工作奠定了人才基础。”11月28日上午，陇南师专电商学院院长石明对记者说，学院将一如既往的坚持“为全省精准扶贫精准脱贫培养更多的电商人才”的责任与使命，支持地方经济社会发展，助力精准扶贫精准脱贫。
石明介绍说，2015年，陇南师范高等专科学校为贯彻落实甘肃省“1236”扶贫攻坚行动和陇南市委“433”发展战略，为脱贫攻坚提供人才和智力支撑，申请成立了全国西部地区第一家电子商务学院——陇南师专电子商务学院。

“陇南师专是全省唯一一所专门成立电子商务学院的高校。”石明说，电商学院自从成立以来，始终坚持以“支持地方经济社会发展，助力精准扶贫精准脱贫”为宗旨，先后承担了“团中央全团促进青年就业创业示范培训甘肃省一村一电骨干培训班”、“甘肃省万名农村电商人才培训工程”省级示范培训、“甘肃省电商扶贫试点工作培训”等多项国家、省级培训任务，已培养了7000多名各类农村电商实用人才，实现了甘肃省所有乡镇的全覆盖。
记者在陇南师专电商学院体验店看到，货架上摆满了包装精美的核桃、土蜂蜜、土鸡蛋、手工挂面、中药材、桑葚酒等各种农产品。院长石明说，这些农副特产很受欢迎，客户遍布全国各地。学院直接与企业对接，把客服平台放在学校，学生们在课余都可以来这里进行实训。
经过3年多时间的发展，陇南师专电商学院现为甘肃乡村干部培训学院农村电商人才培训基地、甘肃省“一村一电”工程青年人才培训基地、甘肃省电子商务职业教育集团常务理事单位、全国电子商务职业教育“课赛融通”实验校，建有甘肃省高等学校农村电商人才培养重点实验室、甘肃省众创空间——陇南师专电商孵化基地众创空间。学院电子商务（农村方向）被全国电子商务职业教育教学指导委员会纳入全国高等职业教育电子商务骨干专业建设计划。
石明表示，下一步，学院将在科研、人才培养、创新创业方面继续努力，扩大办学规模，提高培训层次，充分发挥自身的技术优势，孵化更多小微电商企业，为精准扶贫、精准脱贫提供更大的智力支持。（来源：中国甘肃网）
                                                                                                                                                                                                                                                 
抄报：刘校长
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